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Az 1990-ben alapított Csomagolási és Anyag-
mozgatási Országos Szövetség 2023. április 27-
én tartotta éves közgyűlését. A magyar csoma-
golóipar 2022-ben a KSH adatai szerint 1300 
milliárd forintos árbevételt ért el, ami az infláció 
és a forint árfolyamának kedvezőtlen alakulása 
ellenére is szerény, de stabil növekedést mutat. 
A csomagolási szakterület komoly kihívások elé 
néz a jövőben a kiterjesztett gyártói felelősségi 
rendszer 2023 nyári hatálybalépésével és az ital-
csomagolások kötelező visszaváltási rendszeré-
nek jövő év eleji indulásával. 

A közgyűlés Bencs Attilát, a Hamburger Hun-
gária Kft. ügyvezető igazgatóját újabb három év-
re a szövetség elnökévé, Gönci Beátát pedig 2023. 
július 1-i határidővel a szervezet ügyvezető főtit-
kárává választotta. Nagy Miklós leköszönő fő-
titkár 2010 óta látta el feladatát, a továbbiakban 
nyugdíjasként segíti a Szövetség és az új operatív 
vezető munkáját. 

A CSAOSZ az elmúlt hároméves ciklusban 
eredményes szakmai érdekképviseleti tevékeny-
séget folytatott mind a hulladéktörvény, mind 
a környezetvédelmi termékdíjas szabályozás, 
mind pedig a „SUP” rendelkezések terén, ennek 
is köszönhetően taglétszáma folyamatos emel-
kedést mutat.

NAGY MIKLÓS

Okleveles nyomdaipari üzemmérnökként vég-
zett a Könnyűipari Műszaki Főiskolán. 1977-
től az Anyagmozgatási és Csomagolási Intézet 
csomagolástervezője, 1985-től csoportvezetője, 
1990-től osztályvezetője, 1991-től 1993-ig iroda-
vezető-főmérnöke volt. 1985-től az ACSI által 
működtetett Csomagolási Tanácsadó Szolgálat 
vezetőjeként is tevékenykedett, majd 2007-től a 
Csomagolási és Anyagmozgatási Országos Szö-
vetség szaktitkára, 2010-től főtitkáraként szol-
gálta a CSAOSZ tagjait.

Három nagy szakmai elismerés birtokosa: 
MTESZ Központi Anyagmozgatási és Csomago-

A CSAOSZ megújította vezetőségét 
Matusek-Faludi Viktória

lási Bizottság emlékérem, a Magyar Gazdasági 
Kamara elnökének oklevele és a GS1 Magyaror-
szág Nonprofit Zrt. életműdíjasa.

A CSAOSZ, mint a GS1 Magyarország alapí-
tója a kezdetektől szoros szakmai kapcsolatban 
áll egymással. Nagy Miklós a CSAOSZ titkára-
ként, majd főtitkáraként aktív szerepet vállalt a 
két szakmai szervezet közti szakmai együttmű-
ködés folyamatos támogatásában, az évek során 
egyre bővülő közös projektek, rendezvények 
megvalósításában. 2013 óta a GS1 Magyarország 
Felügyelő Bizottságának és Boardjának, vala-
mint Véleményező Testületének tagja. Nemzet-
közi szakmai tevékenységének főbb mérföldkö-
vei: 2012-ben a Csomagolási Világszövetségben 
Magyarország képviselője, 2013 – az Európai 
Csomagolási Intézetek konzorciumának (EPIC) 
magyar tagja, 2014 – az Európai Aeroszol Szövet-
ség magyar tagja, a 2016. évi budapesti csomago-
lási világtalálkozó szervezője.

Nagy Miklós, a CSAOSZ főtitkára a GS1 Ma-
gyarország Nonprofit Zrt. 2023. évi életműdíját 
érdemelte ki.

GÖNCI BEÁTA

Projekt asszisztensként kezdte pályafutását az 
Unilever veszprémi Eskimo Ice Cream gyárá-
ban, ahol gyakorlati tapasztalatot szerzett az ISO 
9000 minőségbiztosítási rendszer fejlesztésében. 
Megszervezte és elvégezte a beszállítói auditot. 
Belső auditokat és beszállítói értékeléseket vég-
zett. Gyakorlati tapasztalatot szerzett a HACCP 
területén a Master Foods Ltd. leányvállalatá-
nál a Csongrád-Bokroson működő Effem Hun-
gary Kft.-nél. Kapcsolatot tartott a kormány-
hivatalokkal – ÁNTSZ (Népegészségügyi és 
Egészségügyi Szervezet), OMMI (Országos Me-
zőgazdasági Minősítő Intézet). Közreműködött a 
nyomonkövetési rendszer fejlesztésében, az ana-
litikai ellenőrzéshez kémiai laboratórium ter-
vezésében. 1995-től négy éven át a Danone Kft. 
minőségbiztosítási munkatársaként kapcsolatot 
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tartott a Kormányhivatalokkal – ANTSZ, OETI, 
KERMI, Állategészségügyi és Élelmiszer-ellenőr-
zés, Fogyasztóvédelmi Hatóság, Magyar Élelmi-
szerkódex Bizottság. Feladatai közé tartozott az 
irányított engedélyezési eljárások (új termékek, 
új gyártósorok) bevezetése, ösztönözte és javítot-
ta a higiéniai leírások működését. 

2010-től csaknem tíz éven át a RECOMPLEX 
Egyesület ügyvezető igazgatója, ahol a csomago-
lás, az elektromos és elektronikus berendezések 
hulladékai, a gumiabroncsok, az akkumulátorok, 
a veszélyes csomagolási hulladékok, a gyógysze-
rek és a gyógyszercsomagolások hasznosítási 
programjainak közös szervezeteként dolgozott 
az újrahasznosítás ügyéért. Úttörő volt az „egy 
ablakos” testreszabott megoldás létrehozásában, 
amely egyedülálló módot kínált a vállalatoknak 
a bejelentési, bevallási kötelezettségeik bejelen-
tésére. 

Immár 24 éve az ÖKO-Pannon Nonprofit Kft. 
vezető munkatársa, nyolcadik éve ügyvezető 
igazgatója, amit a csomagoláskibocsátók alapí-
tottak, a csomagolásra vonatkozó jogszabályok-
ban előírt közös kötelezettségeik teljesítése érde-
kében. Az ÖKO-Pannon 2011-ig országos szinten 

koordinálta a csomagolási hulladékok szelektív 
gyűjtését és hasznosítását. A 2012 januárjában 
életbe lépett új környezetvédelmi termékdíj 
jogszabálynak köszönhetően az ÖKO-Pannon 
tanácsadói szolgáltatást indított a tényleges 
környezetvédelmi termékdíj betartására, ill. a 
csomagolás kibocsátói számára. Emellett a cég 
biztosítja a Green Dot védjegy legális használa-
tát gyártók, importőrök és kiskereskedők számára. 

Licenc marketing és kommunikációs igazga-
tóként 2003-tól 2015-ig az engedélyezési, mar-
keting és kommunikációs osztályt vezette, át-
szervezte, a megváltozott követelményekhez 
igazította. Tanácsadási szolgáltatások, valamint 
védjegyhasználat fejlesztése és működtetése, a 
szerződések és a beszámolási rendszer kialakítá-
sa terén szerzett nagy gyakorlatot. A vadonatúj 
tevékenységek népszerűsítése, a legújabb piac 
fejlesztése, piackutatás és a potenciális ügyfelek 
beszerzése szélesítette szakértői tevékenységét. 

Gönci Beáta a CSAOSZ új ügyvezető főtitkára-
ként a tagok érdekeit szem előtt tartva végzi az 
operatív feladatokat, míg Nagy Miklós a csoma-
golóanyag-gyártókat érintő szakmai kérdések-
ben nyújt tanácsadói segítséget.




